
Ha a mótorban az ellen-elektromótoros er® e és a voltaméterekben a polarizá
ió folytán e′, akkor

E − e− e′ = i(R+ r), ill. e− e′ = E − i(R+ r)

e− e′ = 110− 10(3 + 1) = 70 volt.

A mótor e�ektusa: ei = 10e = 500 watt, tehát e = 50 volt és így e′ = 20 volt a polarizá
ió elektromos ereje.

A mótorban keletkez® Joule-féle h®: i2r = 100 wattnak felel meg, azaz ennyi vész el az áram munkasikeréb®l; a

motor hatásfoka:

500

500 + 100
=

5

6
= 0,833 azaz 83,3%.

Than Károly (Kegyesrendi g. VIII. o. Bp.).
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